

ПОСПОРИМ И ПОГОВОРИМ!



Заметили ли вы, что большая часть молодёжи отдаёт предпочтение интернет-кафе или занимается дома, если есть возможность? Столкнувшись с этой проблемой, Астраханская библиотека для молодёжи им. Б. Шаховского решила организовать у себя сразу несколько досугово-образовательных клубов.

Одним из них стал молодёжный пресс-центр, рассчитанный на подростков в возрасте от 14 лет. Занятия в нём ведёт практикующий журналист, главный редактор сайта для начинающих журналистов **imho-online.ru**. А. Кочергина. Начав работу в августе 2016 г., школа для юнкоров уже собрала внушительную группу постоянных посетителей, многие из которых в дальнейшем планируют связать свою жизнь с журналистикой. Встречи проводятся еженедельно по четвергам в удобное для ребят время. На занятиях они развивают грамотную устную и письменную речь, пробуют себя в роли журналистов, публикуют свои материалы на сайтах и в газетах наравне с маститыми «акулами пера».

Мария ПОПОВА,
специалист отдела электронных ресурсов и мультимедийных технологий
Астраханской библиотеки для молодёжи им. Б. Шаховского

Кроме того, юные корреспонденты посещают редакции местных газет, увлекательные мастер-классы, бывают на радио, телевидении, ходят в театры, на выставки, общаются с практикующими журналистами и представителями самых разных профессий, а также принимают участие в творческих конкурсах. Среди приглашённых известных личностей, с которыми ребята проводили интервью, были солисты астраханской музыкальной группы Short. В ближайшее время планируется творческая встреча с поэтом-исполнителем В. Клыкановым.

Молодёжный пресс-центр стал своего рода начальной школой журналистики. И не только – это ещё и своеобразный клуб по интересам, где гости учатся общаться друг с другом и представителями более старшего поколения.

Ещё один досугово-образовательный клуб – это микс-студия «Школа битмейкера», появившаяся в феврале 2017 г. Занятия в ней проводит астраханский диджей ProstoJonny. В последнее время битмейкинг в России с каждым днём становится все популярней. Многие молодые люди, всерьёз увлечённые музыкой, хотят научиться грамотно писать произведения в разных стилях. Но такое удовольствие не всем по карману. Поэтому неоспоримым преимуществом школы является бесплатность. Также при составлении графика работы микс-студии организаторы учитывали временной фактор – поскольку многие молодые люди в первой половине дня посещают учебные заведения или бывают заняты на работе, творческие встречи решили проводить по пят-

ницам в вечернее время, когда ничто не отвлекает молодых музыкантов от любимого дела.

Март 2017 г. положил начало разговорному клубу английского языка Free english club, главная цель которого – расширить круг интересов посетителей и способствовать улучшению навыков устной речи. Актуальность проекта обусловлена отсутствием непосредственного общения с носителями языка, дефицитом языковой практики, а также интересом молодых людей к изучению новых языков и культур. Оживлённое общение, увлекательные занятия в игровой форме, свободное посещение – всё это, безусловно, действенные аргументы в пользу посещения клуба. Кроме того, у ребят есть возможность самостоятельно выбирать темы занятий и посещать их в максимально удобное для них время. Подводя итог, следует отметить, что организация различных досугово-об-

Free english club



разовательных клубов – действительно хороший способ привлечь новых пользователей. Но чтобы они в дальнейшем стали постоянными посетителями, нужно стараться грамотно вести с ними диалог, трезво оценивать собственные возможности при организации подобных мероприятий и учитывать интересы целевой аудитории. Только при соблюдении всех этих условий можно надеяться на получение желанного результата.

